OEMA B

B1) Xt0 duthavo dudypoppa @aivetal Tog petafdiietor ) toayd- 0

IO GE CLVAPTNOT UE TO XPOVO Yl OVO dpopeic A kor B, mov v,

KIvouvtol otov 1010 gvfuypappo dpopo. O dpopéac A €xer palo \

ueyaAvtepn omd ) palo tov dpouéa B (Ma > mp).

A) No emAé€ete T 0wGTH TPOTAGT.

Tn ypovucn otyun t1, ot kivntikég evépyetec Ka ko Kg TV 0po-

pémv A kot B avtiototya, erainfedovv m oyéon: .

@) Ka> Ko B) Ka = Ky V) Ka<Kp 0 b t
Movadeg 4

B) No atti0A0yNoETE TNV ETAOYT GOGC.
Movaddeg 8

B2) X¢ évo kifdTio mov apykd npepet oe Agio oplovTio dAmEdO
évac podnTic aokel oplovia Svvaun F , 1 adyeBpuch Tiun o-
Tolog HETAPAAAETOL GE GUVAPTNOT LE TO XPOVO, OTMG POIVETOL
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL.

A) No emAééete ) c0OTH TPOTUGT.
H ki) evépyeia tov kifotiov:
a) ov&avetor ot ypovikn ddpkewn 0 —t, mapapével otabepn

F“

otn xpovikn dbpkea t — 1, ko pewdveTol 6T YPOoviKn Sudp- >

kew t, —> 1.
B) av&avetor povo ot ypovikn ddpreto 0 — ;.

Y) av&avetar oe OAN T xpovikn ddpketa and 0 —t,.
Movadeg 4

B) No attiodoyfcete v EMA0YY| GOG.
Movadeg 9

OEMA A

‘Eva copa pdlag m = 4 kg kiveitar oe opilovrio danedo pe otabepn taydnra v, = 10 m/s. ['a va
dTnpovpEe oTaBEP TV TAYVTNTO TOV CAOUOTOS AGKOVUE G avTd 0pllovTia SHVaUN F . To HETPO
™g OVVaUNG, amod T ypovikn otyun t = 0 péypt  otryun t; = 10 S, eivon otabepd kot ico pe 20 N.
A1) Na vroAoyicete 10 péTpo e TpIPN oAioOnong peta&d Tov cOUATOC Kot TOL SUTESOV.
Movaodes 5

A2) No vroAoyicete to puOpd mapaywyng £pyov omd ™ dhvaun F.

Movaodes 5
Tn ypovikn otiypn| t1 avédvoope axaplaio To LETPO TNG OVLVAUNG F xatd 10 N ko 10 dtnpovpe
OTN GLVEYELWD 0TAOEPD GTN VEL TOV TIUN, LEXPL TN XPOVIKN oTtyun to, OTTOL 1 TahTNTA TOL GAOUATOG
yivetar ion pe 20 m/s ko T oTrypn aut KotopyoOue akaptlaio tn dbhvoun F.
A3) Na Bpeite T xpovikn otiyun t, Tov Katapyfooue ) dvvoun.

Movaoeg 7
A4) No oyedidoete og cuotTnua Padporloynuévay aEovmy, To SIIYPOULLO TNG TaXDTNTOS TOV GMLO-
T0G G€ GLVAPTNON HE TO YPOVO amd TN YPpovikn otyun t = 0, uéxpt ™ GTIYU TOV GTANATA VO KIVET-
TOL KO VOL VTOAOYIGETE TO GLVOAMKO OACTNLO TOV OLAVVGE TO GO0

Movaoes 8
Atveton 6T 1 emtéyvvon g Papvtrag etvon g = 10 m/s?.
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